
Q.1 Q.2 Q.3 Q.4 Q.5 Q.6 Q.7 Q.8 Q.9 Q.10 Q.11 Q.12 Q.13 Q.14 Q.15 Q.16 Q.17 Q.18 Q.19 Q.20

1867434 Male Commerce UG 4 3 4 3 3 4 4 3 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 2 3

1867990 male Commerce UG 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4

1867420 male Commerce UG 4 3 4 2 2 4 4 2 3 4 3 2 4 3 3 4 4 2 3 3

1867278 female Commerce UG 3 3 3 1 1 2 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 2 3 2 3

1867368 female Commerce UG 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

1867310 female Commerce UG 4 3 3 1 1 2 4 3 4 3 3 2 4 3 4 4 2 3 3 3

1867368 female Commerce UG 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

1867281 female Commerce UG 3 3 3 1 2 1 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 2 3 2 3

Students PRN/ID 

No
Male/F

emale Faculty

UG/P

G

Ratings Given by Students for each question

I C S Arts,Commerce and Science College khed,Dist Ratnagiri(Maharashtra)

Student Satisfactory Survey(2019-20)

Que 21

Skill development 

programme,Field 

visit,Commerce Lab

Social learning should 

be part of learning 

process

Better tecnnology 

usage and parent 

meeting monthly

Use of 

Graphics,commerce lab

No Suggestion

Skill development 

programme,Commerce 

Lab

No Suggestion

Students grivance 

redresal improvement



1867308 female Commerce UG 4 4 4 3 3 4 4 2 3 4 3 2 4 3 3 4 4 2 3 3

1867334 female Commerce UG 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4

1867410 female Commerce UG 3 3 3 1 1 2 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 2 3 2 3

1868042 female Commerce UG 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 3 4 3 3

1867788 female Commerce UG 4 4 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 4 3 2 3 2 2 3 3

1867776 female Commerce UG 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3

1867783 female Commerce UG 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4

1868297 female Commerce UG 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4

1867967 female Commerce UG 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3

1867974 female Commerce UG 4 4 4 2 2 4 4 4 3 3 4 1 4 4 4 4 3 4 4 4

career buiding 

opportunities to be 

provided

Skill development 

programme

Effective learning 

ICT facilities,e learning

More active learning in 

the class

Commcerce Lab,Use of 

charts in teaching

weekly test,Grivance 

redressal 

better tecnnology 

usage in teaching

career guidance 

webinar

Better teaching 

methods



1867921 female Commerce UG 4 4 4 2 2 4 4 4 3 3 4 1 4 4 4 4 3 4 4 4

1867853 female Commerce UG 4 3 4 4 3 2 4 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

1868282 female Commerce UG 4 3 2 2 3 3 4 4 3 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 3

1867933 female Commerce UG 4 3 2 2 3 3 4 4 3 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 3

1868019 female Commerce UG 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3

1867914 female Commerce UG 4 4 4 2 1 2 2 1 2 2 2 2 4 3 2 2 3 3 3 3

1867882 female Commerce UG 4 4 2 2 3 3 2 3 1 2 2 3 2 3 2 2 2 2 3 3

1867908 female Commerce UG 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 2 3 3 2 4 3 3

1867771 female Commerce UG 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4

1868303 female Commerce UG 4 4 4 1 2 4 3 4 4 4 4 2 4 4 4 3 4 4 2 2

No Suggestion

Technology use in 

learning

Local field visit to be 

arranged

ICT facilities 

improvement

liabrary service 

improvement

career opportunity 

guidance 

More better learning in 

the class,Out sourcing 

frequent interaction 

needed with students

E learning methods to 

be used

ICT facilities,e learning



1867817 female Commerce UG 4 4 4 1 1 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 4

1867967 female Commerce UG 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 2 4 3 3 3 3 4 3 3 3

1867872 female Commerce UG 4 4 4 1 1 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 4

1867855 female Commerce UG 4 3 4 2 2 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4

1867988 female Commerce UG 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 2 2

1867933 female Commerce UG 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 3 3 2 2 4 4 3

186792 female Commerce UG 4 4 3 2 2 4 4 3 2 3 4 1 4 4 3 3 3 3 3 4

1867837 female Commerce UG 3 3 3 3 3 1 4 2 2 2 1 0 3 3 2 3 2 2 3 3

1867970 male Commerce UG 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4

1867827 male Commerce UG 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 2 4 3 3 4 4 3 2 4

Effective learning to be 

introduced

Wash room 

improvement,additiona

l drinking water facility 

Wash room 

improvement,additiona

l drinking water facility 

E learning methods to 

be used

ICT facility to be 

improved

Technology use in 

learning

No Suggestion

E learning methods to 

be used

Use of ICT in learning

No Suggestion



1867801 male Commerce UG 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4

1867658 male Commerce UG 4 4 4 2 4 3 4 3 3 4 4 2 4 3 3 4 4 3 2 4

1867713 male Commerce UG 4 3 4 2 2 4 4 2 3 3 3 2 4 3 3 4 3 2 3 3

1868030 male Commerce UG 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4

1868017 female arts UG 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3

1868344 female arts UG 4 3 4 2 3 4 4 4 2 4 3 3 3 4 3 3 3 3 4 4

1867430 male Commerce UG 4 3 3 3 3 2 3 2 2 3 3 3 3 4 3 2 3 4 3 3

1868280 female arts UG 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3 4 2 3 3 2 3 2 3

1867051 male Commerce UG 3 3 3 1 2 1 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 2 3 2 3

1867681 male Commerce UG 3 3 3 1 1 2 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 2 3 2 3

Wash room facility 

improvement 

Better use of graphices 

in teaching 

Better use of graphices 

in teaching 

Better use of graphices 

in teaching 

Wash room facility 

improvement

No Suggestion

No Suggestion

Commcerce Lab 

needed

E learning methods to 

be used

Wash room facility 

improvement



1868291 female arts UG 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3

1868317 female arts UG 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 3

1990862 male arts UG 4 3 4 0 0 2 1 3 3 4 4 3 4 2 3 3 2 3 2 3

1867782 female Science UG 4 3 3 2 4 3 3 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4

1968787 Male Commerce UG 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3 4 2 3 3 2 3 2 3

1868316 male arts UG 3 3 4 0 0 2 1 3 3 4 4 3 4 2 3 3 2 3 2 3

1868246 male arts UG 3 3 4 0 0 2 1 3 3 4 4 3 4 2 3 3 2 3 2 3

1868051 Male Professional UG 3 3 3 3 2 3 1 1 2 3 2 3 3 3 2 2 3 2 1 3

Industrial visit to be 

arranged every year

No Suggestion

No Suggestion

No Suggestion

Wash room facility 

improvement

No Suggestion

No Suggestion

Two way interaction in 

teaching needed



Sr No Of Question 

1 How much of the syllabus was covered in the class? 4- 85% to 100%, 3-70% to 84%,  2-55% to 69%,1-30% to 54%,0-Below 30%

2 How well did the teachers prepared for the class? 4-Thoroughly,3-Satisfactorily,2-Poorly,1-Indifferently,0-Won't teach at all

3 Innovation in teaching learning? 4- Always effective,3- Sometimes effective,2-Just satisfacorily,1-Generally Ineffective,0-very poor

4 Use of ICT in Teaching learning Process. 4-Excellent,3-very good,2-Good,1-Moderate,0-poor

5 ICT facilities for students. 4-Regularly,3-Often,2-Sometimes,1-Rarely,0-Never

6 A process of continuous evaluation 4-Regularly,3-Often,2-Sometimes,1-Rarely,0-Never

7 Student Grievance redressal system. 4- Always effective,3- Sometimes effective,2-Just satisfacorily,1-Generally Ineffective,0-very poor

8 The Institute takes active interest in promoting internship,

student exchange,field visit,Opportunities for students. 4-Regularly,3-Often,2-Sometimes,1-Rarely,0-Never

9 Mentoring process in your institution facilitate you in

 cognitive,social and emotional growth. 4-Significantly, 3- Very well,2-Moderately,1-Marginally,0-Not at all

10 Effective delivery of skill development and value 

added course 4-Significantly, 3- Very well,2-Moderately,1-Marginally,0-Not at all

11 Placement facility 4- To great extent,3-Moderate,2-Some what,1-Very little,0- Not at all

12 Incubation centre and Start-up are created 4- To great extent,3-Moderate,2-Some what,1-Very little,0- Not at all

13 The institute have facilities and make effrots to participate 

students in NSS,NCC,Sport and Cultural activities. 4- To great extent,3-Moderate,2-Some what,1-Very little,0- Not at all

14 Liabrary and Laboratory including computer 

laboratoty facilities. 4- To great extent,3-Moderate,2-Some what,1-Very little,0- Not at all

15 Students welfare schemes. 4- To great extent,3-Moderate,2-Some what,1-Very little,0- Not at all

16 Functioning and effectives of competitive examination .

preparation and career councelling 4- To great extent,3-Moderate,2-Some what,1-Very little,0- Not at all

17 Student involvement in participative management. 4- To great extent,3-Moderate,2-Some what,1-Very little,0- Not at all

18 Autonomy to student council. 4- To great extent,3-Moderate,2-Some what,1-Very little,0- Not at all

19 Alumini involvement and engagement. 4- To great extent,3-Moderate,2-Some what,1-Very little,0- Not at all

20 The overall institutional performance in very good. 4-strongly agree,3-Agree,2-Neutral,1-Disagree,0-Strongly disagree

21 Give three observation/suggetions to improve the overall functioning of institution.

RatingsDiscription of the question


